EJERCICIO 1
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e 1) (1.5) Una persona ubicada en el punto P observa dos montafas que la
rodean, una a la derecha y otra a la izquierda. Sean a y B los dngulos de
elevacion, respectivamente (ver la figura). Si la montana de la izquierda tiene
una altura h y la separacién entre las proyecciones de las cimas sobre el nivel
de la superficie terrestre es D, calcule la altura del otro monte.

h
rL_.:

e 2) (3) Un auto parte del reposo en ¢ = 0 con una aceleracién constante
desconocida en una linea recta por 100m. Llega a una velocidad de 20m/s
y luego continda a esta velocidad por 10s.

— a) (0.5) Escriba ecuaciones para la posicién y velocidad del auto en funcion
del tiempo (separelas para los dos intervalos de tiempo relevantes).

— Db) (0.5) ;jDurante cuanto tiempo estuvo el auto acelerando?
— ¢) (0.5) ;Cual fue la magnitud de la aceleracién en la parte b)?

—d) (1.0) Grafique la aceleracién vs. tiempo, velocidad vs. tiempo y
posicién vs. tiempo (durante toda la trayectoria, e indicando las unidades
correctas en los ejes).

— ) (0.5) {Cual fue la aceleracién promedio (durante toda la trayectoria)?

e 3) (1.5) Calcule la velocidad instantdnea v(t), dado que la posicién es x(t) =
va? + (vot)? (utilice el proceso limite adecuado).
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